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Informe de transferencia 20183301 - TÉCNICAS DE LIMPIEZA
EN INSTALACIONES DE EDIFICIOS PÚBLICOS

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (6.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (13.33%)
Bastante de acuerdo = 7 (46.67%)
Totalmente de acuerdo = 5 (33.33%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (26.67%)
Bastante de acuerdo = 5 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 6 (40%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (6.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (20%)
Bastante de acuerdo = 6 (40%)
Totalmente de acuerdo = 5 (33.33%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (13.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (33.33%)
Bastante de acuerdo = 3 (20%)
Totalmente de acuerdo = 5 (33.33%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 3 (21.43%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 5 (35.71%)
Totalmente de acuerdo = 4 (28.57%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 1 (6.67%)
A veces en desacuerdo = 4 (26.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (20%)
Bastante de acuerdo = 3 (20%)
Totalmente de acuerdo = 4 (26.67%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 8 (53.33%)
A veces en desacuerdo = 1 (6.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (6.67%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 5 (33.33%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 7 (50%)
A veces en desacuerdo = 2 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 2 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 1 (7.14%)

9. ¿He aprendido en la acción formativa a trasladar la suciedad adecuadamente de un sitio a
otro y he podido ponerlo en práctica en mi trabajo?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (6.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (20%)
Bastante de acuerdo = 1 (6.67%)
Totalmente de acuerdo = 10 (66.67%)

10. ¿Utilizo correctamente en mi puesto de trabajo el barrido en seco y el barrido húmedo?

Nada de acuerdo = 2 (13.33%)
A veces en desacuerdo = 1 (6.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (6.67%)
Bastante de acuerdo = 3 (20%)
Totalmente de acuerdo = 8 (53.33%)

11. ¿Me protejo, según lo aprendido, de posibles riesgos que puedan amenzar mi seguridad o
salud en mi trabajo diario?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
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A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (13.33%)
Bastante de acuerdo = 3 (20%)
Totalmente de acuerdo = 10 (66.67%)

12. ¿Estoy evitando trabajos continuos y repetitivos, intercalándolo con otros)

Nada de acuerdo = 2 (13.33%)
A veces en desacuerdo = 1 (6.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (20%)
Bastante de acuerdo = 4 (26.67%)
Totalmente de acuerdo = 5 (33.33%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Actualmente no realizó trabajos donde pueda realizar ni aplicar los conocimientos adquiridos
mediante la actúan formativa, pero ello no quita que una vez realizada la formación la aplique en
otros campos donde realizó mi puesto de trabajo
No he podido aplicar los conocimientos adquiridos en el curso porque en este momento estoy
liberada (Sindicato. De todas formas me ha parecido muy completo y provechoso. Me parecen muy
necesarios estos cursos.


